



# URZĄD GMINY KLESZCZEWO

---

Kleszczewo, dn 12.03.2020r.

ZP.271.2.2020

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dot.: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Budowę ścieżki rowerowej Kleszczewo –Nagradowice w formule zaprojektuj i wybuduj”.

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając w oparciu o art.38 ust 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zmianami) zwanej dalej Pzp, udzielamy odpowiedzi na poniżej zamieszczone pytania z dnia 09.03.2020r.:

#### **Pytanie nr 1**

Czy na projektowany obiekt branży mostowej uzyskano decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia?

#### **Odpowiedź:**

Projektowany obiekt branży mostowej obejmuje wykonanie 2 przepustów drogowych. Obiekty te kwalifikuje się jako obiekty inżynierskie, a nie obiekty mostowe. Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia nie jest zatem wymagana.

#### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dysponuje opieczętowanymi przez PODGiK projektami podziału nieruchomości?

#### **Odpowiedź:**

Wykonawca jest zobowiązany do dokonania podziałów nieruchomości niezbędnych do realizacji zadania. Zamawiający potwierdza posiadanie projektów podziałów nieruchomości dla koncepcji stanowiącej załącznik do SIWZ. Projekty podziałów, które posiada Zamawiający są podpisane przez uprawnionego geodetę, jednakże nie zostały zgłoszone do PODGiK.

#### **Pytanie nr 3**

Jeżeli Zamawiający nie dysponuje projektami podziału nieruchomości - ile nieruchomości należy podzielić dla tego zadania?

**Odpowiedź:**

Wykonawca jest zobowiązany do dokonania podziałów nieruchomości niezbędnych do realizacji zadania, w tym ustalenia, które nieruchomości tego wymagają.

Z poważaniem

WÓJT  
  
Bogdan Kemnitz